

## ОБМЕННЫЕ СПЕКТАКЛИ

Хорошая традиция установилась у творческих коллективов Крымского областного драматического театра им. Горького и Севастопольского драматического театра им. Луначарского—обмениваться своими новыми спектаклями. Вот уже в течение трех лет с этой целью они периодически выезжают друг к другу.

Недавно артисты областного центра показали на сцене севастопольского театра трагедию Г. Лессинга «Эмилия Галотт..», а севастопольские актеры выступили на сцене областного театра со спектаклем «Остров Афродиты» А. Парниса.

Спектакли прошли с большим успехом.

15 МАР 1961